NXJ F%/) BUE 44k 25

1 EREE

027, 37, 47, 27H UM X/ ERMETE, BEMAISE, oJRT PLCIZH); B
LRI, SRREREE, RHIRSIERITATAINE,

2 IEETIFFRMEMEERFEM

RESTE -35°C~+70°C
TERSITE +25°C iX 95%
SES 86kPa~106kPa
TEE 7ZF3=
3 BISikAE
NXJ / 2Z (D) 220VAC GRS
YrEEERRLS fib =z BiFhnThee SZERBE EEA
27: 4B I ZiER DC: 5V. 6V, 2577
3Z: =4k D: HIRSIERT 12V, 24V, EcERREEF
47: DUREEHE B: HIASIEZAT 36V, 48V, 12
2ZH: —4H FeiRiEtEl (DC) 110V, 127V, PCB J&4z(EF
KEBRELIR M: THPESNE (42) 220V
AC: 6V,
12V, 24V,
36V, 48V,
110V, 127V,
220V, 240V,
380V, 400V,
415V
HEEIZE:
NXJ/2Z(D) 220VAC fik iRk Bt fizzloh 2 (Bigienins (BHEMSET 1 87 184, M=

EUET(FRRIM 5A), TIERAIIEE, SUERHIZEREN 220VAC, &L IUaikkL.
11 TaR. oSERSEET, NEEETR, EEAGRIMEE.

4 TESHEZEAEGE
SES
fib etz 2Z(C). 3Z(C). 4Z(C). 2ZH(C)
HgATEAREE R <50mQ
fib ettt RES
fibtagEg (COS®=1.0) | 2Z. 3Z: 5A; 4Z: 3A; 2ZH: 10A(250VAC/30VDC)
BAFFREBE 250VAC/30VDC
BAFFRETR 2Z. 3Z: 5A; 4Z: 3A; 2ZH: 10A

27, 3Z: 1250VA/150W
4Z: 750VA/90W; 2ZH: 2500VA/300W
BEEm (IR) 1.2x10°

HER(R) 2x107

RAYHRTE




FE = SR

THEE. IS H
LR EaE 100MQ(500VDC)
P %E“ﬁif@ 1500VAC, 1rf'1|n

Ay i) 500VAC, 1min
FfERYIE) (25°C, BREFBETR) <15ms
FRARATE] (25°C, BUEEBET) <15ms
() IWERE 100m/s®, BifH54ERE) 11ms
ah WURIE Tmm, (10~55)Hz
Ellsiii% ikl 'R
BRAIMERST (mm) 27.5x21.5x35.5
B
EETNHE BN £490.9~1W, 357 £9(1.2~1.8)VA
IRERE DC: < 80% FEr/E; AC: < 80% FErE/E
BIEBE DC: > 10% ZEBE; AC: > 20% BiErRE
BABE 110% SHEEBE
Mg
EREREVDC EN{FERIE VDC( <) FERYERIE VDC( 2) LERBHQ
5 40 0.5 28x(1£10%)
6 48 0.6 40x(1£10%)
12 9.6 1.2 160x(1+10%)
24 19.2 24 640%(1+10%)
36 28.8 3.6 1440%(1£15%)
48 384 4.8 2300x(1£15%)
110 88.0 11.0 13400x(1+15%)
127 101.6 127 15600%(1+15%)
220 176.0 22.0 44000 (1+15%)
FEHEEVAC ENEEREE VAC( <) FEREE VAC( 2) LEFEQ
6 48 1.2 10.5%(1£10%)
12 9.6 2.4 44x(1+10%)
24 19.2 48 180%(1+10%)
36 28.8 7.2 380 (1£10%)
48 384 9.6 650%(1+10%)
110 88.0 22 3670 (1£15%)
127 101.6 254 4100%(1+15%)
220 176.0 44 14500X(1£15%)
230 184.0 46 15800X(1+15%)
240 192.0 48 17200X(1+15%)
380 304.0 76 42000 (1+15%)
400 320 80 45000 (1+15%)
415 332 83 45000 (1£15%)

B ZESH. WMESHELEIRET 25°CRIE.

T2 PRFERIIERIS, 380VAC, 400VAC, 415VAC HEEBIELBRBAYE R EIT K,

I3 AR, BENET, BERESRIEMA], HEENETESLIERE, A RSREMERABRTEE.

I 4 BITREMESR, IFRERNSEIRMER 80% RLAT, MEINERERE 80% A LAIFBERS, BRBRRIERNE, BER
FEBUER EFRSERRE D AC20% RIEAE, DCI0% KU, EBLHY, BRI TFiZE.

&ES 8RB MEER,

&t 6: RARBRERISHE R BN U NAEE A Z IR ABEE.

SCHLERIMERE, (EFBRTISXI B IEINEES £,

IEZ=-EHRERFRTT SRR | 034



IEZEEC

5 B

BCEHERE (&)
gregEms NXJ/2Z
RFEERS RS-NXJ-22/C1 RS-NXJ-22/C2 RS-NXJ-2Z/C3
EEESAINERT (mm) 72x23x31 72x23x31 63x30.5x26

HREES |7

BeTR R T (CRER. SH)

HEZERIS NXJ/3Z
ECFHIERERL S RS-NXJ-3Z/C1 RS-NXJ-3Z/C2 RS-NXJ-3Z/C3
R AIMERY (mm) 72x30x31 72x30x31 63x30.5%x26

REES | Z R

BETRE R T (CREX. SH)

HEZERS NXJ/4Z
ELFAIERERL S RS-NXJ-4Z/C1 RS-NXJ-4Z/C2 RS-NXJ-4Z/C3
TR AIMERT (mm) 72x30x31 72x%30%31 63x30.5%26
FREES |2t TR R T (KB, )
GreZERIS NXJ/2ZH
ECFRiRREEL S RS-NXJ-2ZH/C1 RS-NXJ-2ZH/C2
HERERAYMEZRS (mm) 72x23%31 79X29X33
ERES |/ TR T (BN, SH)
TR R E e
BE e | EiEE HFIERR RS
NXJ/2Z RS-NXJ-2Z/C1 RS-NXJ-2Z/C2 RS-NXJ-27/C3
NXJ/3Z RS-NXJ-3Z/C1 RS-NXJ-3Z/C2 RS-NXJ-3Z/C3
NXJ/4zZ RS-NXJ-4Z/C1 RS-NXJ-4Z/C2 RS-NXJ-4Z/C3
NXJ/2ZH RS-NXJ-2ZH/C1 RS-NXJ-2ZH/C2
[EihzE3] NG102 NG102 NG103

A =t o

7.

6 INMERZRERYT
RSN R ZER T
27H
A JRAUEEIE (FEAT)
] 1 2 2
3 Ld 3 G
5 6

1
o))

[RAUEEE (IR R IRE) PCBZEEF I

10
Iy e
13 41 o i
e = e &
b 6 | ol 10
i > | *ﬁl—é} 4
: 7 8 : : :
! & rN8-018 j
L ___ ] N .

14.2

035 | IEZ=-EERERRRTT SRIRAS



FE R SR

2z

W)

7

=1
=

IR G

[RAEEE

=T
_ “
44 5 _

PCBZEF A

KT —HRE)

R

(T

AR

v P
1 1
1 1
1
ol ! g} "
o ! - 1
20 =
1 o "
1 1
1 H ﬂ e 1
o S A '
[RARZ I
................ .
<+ 8% N Jox
%<

3Z

R (1ENT)

[RAEEE

2

5

8
»

PCBZREEF(uE

KTRHRE)

B

IR G

13.2
&
&
&
\11-01.3

47

AT)

ay

=
B

AR (o

[RAEEE

4
12
4

3
ChEth
11
W

2
10

3
9
1

1036

R

IRRRIRTIZES



IEZEEC

RAUEAE (BRI T R IR E) PCBZ=FL
132
(S SSe e nmssem0s . e 44‘
i 4 medleZlE j 444 Ll
1 i ' (-
i gJ OJi - : :
I 1 ~ .
19 [10 11 12 : ;Hi 4o b & :m
i i €Y i
'y 1 e E T
i i i 1
! (+) i 1 prle
= ] E\J&\M i
27 EfEINE 3Z EfEINE
21.5max 27.5max 21.5max 27.5max
x x
© ©
£ =
[} i
E8 4
3 3
£ £
~ = b= =
d U | Tl | 1]
26 —== 26 o
A7 EREIMEE 27 12N E
21.5max 27.5max 21.5max 27.5max
x x
© ©
£ £
W 0
2 5 " x
© ©
£ £
™~ =] L0 =]
Juldd | T11 5 111
26 ]85 —— |5
32 R E 42 RESUNYER
21.5max 27.5max 21.5max 27.5max
x X
© ©
E E
w0 0
& . % -
© ©
£ £
n = Lo =
Tt “TTI TVt 7T
=L —_[los - o Y
27H BfERIMNEE 27H BfERIMNEE
21.5max 27.5max 21.5max 27.5max
3 3
E E
a & i 3
™M E\ ™ (%
== wn
L | = L | l
SCENS] = A
0.5
—{ 5= —] 5= =2

SMVE (FER0)

SMEE (PCBR)

037 | EZ=-85

BEIRIRIRTS SRt



FE R SR

47
RS-NXJ-2Z/C1 RS-NXJ-2Z/C2
72x23x31(mm) 72%23x31(mm)
E * =
B ]
e = HisF = 55
Sl 1=l I 5 T : D: & 3 59
q o 59 g o
7?‘25* S Me1o nwi = 2-M4x10
B _1e] 5
20 & 0
4 Z -
31max 15 31max
23max 23max
RS-NXJ-2Z/C3 RS-NXJ-3Z/C1
63x30.5x26(mm) 72%30x31(mm)

E
-

| ——— ‘ ‘
5 5
22
X R X | e
ol < © < =
5 P i+ @‘1‘ 2 1’@ § e 59?
2-M4x10

25 26max

31max

IEZ=-EERERFIRTT SRR 1 038



IEZEEC

RS-NXJ-3Z/C2

RS-NXJ-3Z/C3

72x30x31(mm)

63x%30.5x26(mm)

: §__H LI - °
M= =] 2 < (122 5[ b d
| EEE # L -G
ENTO = H 2-M4x10 © DE' OB D]_ ] [}
% @ ﬁ | | ! O] I_I
T L
22 25
30max 31max 30.5max 26max
RS-NXJ-4Z/C1 RS-NXJ-4Z/C2
72%x30x31(mm) 72%x30x31(mm)
& e
2P H_H
x % 22
g E = 591 r% ss==s| |3 ;‘ 59ﬂ
= 2-M4x10 = C%Np = H 2-M4x10
m ‘®®T’ v m
- & O
. =i
22
30max 31max

31max

039 | IEZ=-EERERRRTT IR



FE R SR

RS-NXJ-4Z/C3

RS-NXJ-2ZH/C1

63x30.5%x26(mm) 72x23%31(mm)
CEl0e (0
@ BB o = L
5| (12223 i h == 5
© e |o 2
=0 =l ] g Em
ﬁwJ 475__f—4 |Ei
25 r.__;» 3Tmax
30.5max 26max 23max
RS-NXJ-2ZH/C2
79%x29%33(mm)
1 =
E B
é k
&
= 22
i
1 B g
19
33max
29max
TN
NG102 NG103 TR+

T GEBERREIEASIA

EE Tmm, %E 35mm,

IEZ=-EERERPRTI R | 040

el
anp
[aYay



